



**EURO DOG**  
**SHOW**  
BUCUREȘTI  
ROMÂNIA  
5-7 OCTOMBRIE 2012



**CIRCULARA Nr. 14 din 16.06.2015**

## **RECUNOAȘTEREA DEFINITIVĂ A RASELOR NAȚIONALE CIOBĂNESC ROMÂNESC CARPATIN ȘI CIOBĂNESC ROMÂNESC MIORITIC**

Conducerea Asociației Chinologice Române are satisfacția de a anunța recunoașterea definitivă a raselor naționale Ciobănesc Românesc Carpatin și Ciobănesc Românesc Mioritic, în cadrul Adunării Generale F.C.I. de la Milano 08,09.06.2015.

Pe această cale, Consiliul Director A.Ch.R. dorește să mulțumească încă o dată tuturor crescătorilor și proprietarilor acestor rase pentru sprijinul și abnegația de care au dat dovadă în atingerea acestui important țel pentru A.Ch.R. și pentru România.

Nu a fost un drum ușor iar de adversari și obstacole nu am dus lipsă. Cu toate acestea, acțiunile concertate ale A.Ch.R. și responsabililor de rasă, lobby-ul susținut și permanent pe care toți conducătorii A.Ch.R. i-au făcut de-a lungul timpului pentru recunoașterea acestor frumoase rase, și-au spus cuvântul la Milano prin votul unanim pe care delegații țărilor membre F.C.I. i-au dat pentru omologarea definitivă.

Un nou parcurs începe din acest moment și responsabilitatea este imensă pentru cluburile de rasă și Comisia Tehnică A.Ch.R. Primele titluri C.A.C.I.B. au fost atribuite la Milano și acum așteptăm cu nerăbdare să vedem și primii campioni internaționali la aceste două rase, atât din România cât și din străinătate.

Din acest moment efortul A.Ch.R. se concentrează pe recunoașterea definitivă a Ciobănescului Românesc de Bucovina și omologarea provizorie a Ciobănescului Românesc Corb.

Sperăm să avem aceeași disponibilitate și sprijin din partea celor implicați și în același timp doresc să vă asigur de aceeași implicare din partea conducerii A.Ch.R. în atingerea acestui scop.

În cel mai scurt timp, Asociația Chinologică Română va organiza o celebrare a acestui moment istoric pentru chinologia Românească, la care vor fi invitați toți cei care doresc să fie parte la această sărbătoare. Va urăm mult succes și să dea Dumnezeu să vă putem comunica și în continuare astfel de succese ale chinologiei naționale.

**Președinte,**

**Cristian Ștefănescu**  
**Președinte**



**Asociația Chinologică Română - membru federal F.C.I.**

Bd. Dinicu Golescu 37 sc. C et. 1 ap. 70, București 010867, C.P. 262 - O.P. 12, București 014750  
Telefon: + 40 21 314 3763; Mobil: + 40 725 510 070; Fax: + 40 21 316 1321; www.ach.ro; office@ach.ro